



У К Р А Ї Н А  
ЖИТОМИРСЬКА РАЙОННА РАДА  
РІШЕННЯ № \_\_\_\_\_

ПРОЕКТ

(\_\_\_\_\_ сесія сьомого скликання)

від «\_\_\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2018р.

**Про втрату чинності Положення  
про комісію з питань поновлення  
прав реабілітованих Житомирської  
районної ради та рішення про її склад**

Керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення процедури реабілітації жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років», враховуючи рекомендації постійної комісії з питань законності, правопорядку і прав людини, депутатської етики, забезпечення діяльності депутатів та місцевого самоврядування від \_\_\_\_\_ 2018р., районна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Рішення 25 сесії 6 скликання від 23.05.2014 р. №490 «Про затвердження Положення про комісію з питань поновлення прав реабілітованих Житомирської районної ради» і затверджене ним Положення та рішення 5 сесії 7 скликання від 29.04.2016р. №87 «Про затвердження комісії з питань поновлення прав реабілітованих у новому складі» вважати такими, що втратили чинність.
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань законності, правопорядку і прав людини, депутатської етики, забезпечення діяльності депутатів та місцевого самоврядування.

**Голова районної ради**

**С.Г. Крутій**

Розробник проекту рішення:  
виконавчий апарат Житомирської районної ради  
Виконавець: Мірошниченко Ю.О.,  
начальник організаційного відділу  
виконавчого апарату районної ради,  
т. 42-47-18

**Пояснювальна записка  
до проекту рішення «Про втрату чинності Положення  
про комісію з питань поновлення  
прав реабілітованих Житомирської  
районної ради та рішення про її склад»**

Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення процедури реабілітації жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років», який набрав чинності 05.05.2018р., скасовано комісії з питань поновлення прав реабілітованих, що діяли при обласних, районних та міських радах.

Відповідно до нових норм закону щодо реабілітації жертв політичних репресій змінено саму назву цього нормативно-правового документу на Закон України «Про реабілітацію жертв політичних репресій тоталітарного комуністичного режиму 1917-1991 років», розширено коло осіб, на яких розповсюджується норма цього закону, а також встановлено, що прийняття рішень з питань визнання осіб реабілітованими або потерпілими від репресій здійснюється Національною комісією з реабілітації за поданням регіональних комісій з реабілітації. Національна комісія є спеціальним постійно діючим органом, який утворюється при центральному органі виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері відновлення та збереження національної пам'яті Українського народу.

Регіональні комісії є постійно діючими колегіальними органами та утворюються головами обласних та Київської міської державних адміністрацій протягом трьох місяців з дня затвердження центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сферах культури та мистецтв, відновлення та збереження національної пам'яті, типового положення про регіональні комісії з реабілітації.

Цим же законом визнано такою, що втратила чинність постанову Верховної Ради України від 1994 року «Про тлумачення Закону України "Про реабілітацію жертв політичних репресій в Україні» та пункт 4 Постанови Верховної Ради України «Про порядок введення в дію Закону Української РСР «Про реабілітацію жертв політичних репресій на Україні».

Начальник організаційного відділу  
виконавчого апарату районної ради

Ю.О. Мірошніченко